

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DA PORTARIA LIC Nº 078-2024
FISCAIS DO CONTRATO Nº 0166-2024**

O Município de Itabuna torna público a Retificação da **PORTARIA LIC Nº 078-2024**, publicado no Diário Oficial do Município em 07 de maio de 2024, ano XII, Edição nº 6137, página 11.

Onde se lê: Itabuna, 18 de março de 2024.

Leia-se: Itabuna, 18 de abril de 2024.

Ficando as demais informações inalteradas. Informações no setor de licitações ou pelo e-mail: cespl.itabuna@gmail.com - Itabuna-BA, 08 de maio de 2023.